
У МЗС України заявили про "імпульс" до
миру  
16 червня, 10.05

Мирна угода, якої досягли між Сполученими Штатами й Іраном, здатна
активізувати мирні зусилля для припинення агресії Росії проти України.
Про це 15 червня в X написав міністр закордонних справ України Андрій
Сибіга.

Глава МЗС вказав, що Україна вітає угоду між США й Іраном, а також
лідерство президента США Дональда Трампа в ї ї досягненні.

"В Україні ми також розглядаємо це [угоду] як імпульс і можливість для
Сполучених Штатів активізувати мирні зусилля, спрямовані на припинення
російської агресії проти України. Американське лідерство є критично
важливим для завершення цієї війни", – написав глава МЗС.

Також він повідомив, що питання мирних зусиль, безумовно, стане однією із
центральних тем зустрічі президентів України та США в Евіані (Франція) на
полях саміту "Групи семи" G7.

Міністр наголосив, що Україна була й залишається готовою докладати для
досягнення цієї мети всіх можливих зусиль.

"Сьогодні як на Близькому Сході, так і в Україні головним є один принцип:
треба працювати не лише над припиненням війни, а й над забезпеченням
тривалого миру й недопущенням повторення агресії в майбутньому", – додав
він.

КОНТЕКСТ

Зеленський повідомляв, що зустрінеться з Трампом на саміті лідерів
"Групи семи" (G7) у Франції.

14 червня президент України провів телефонну розмову з главою Білого
дому, під час якої лідери країн обговорили можливість організувати
зустріч із нелегітимним президентом країни-агресора Росії
Володимиром Путіним. Про це Зеленський повідомив наступного дня.

Також 14 червня з Трампом зідзвонився Путін. Як повідомив радник
нелегітимного президента РФ Юрій Ушаков, Трамп у розмові висловився
за припинення бойових дій в Україні. Також, за його словами, президент
США висловив готовність "впливати на Київ і європейських партнерів
США" щодо цього. Крім того, Путін і Трамп домовилися, що найближчим
часом до Росії знову приїдуть спеціальний посланник президента США
Стів Віткофф і зять Трампа Джаред Кушнер.

15 червня Трамп розповів, що телефонні розмови із Зеленським і Путіним
були "дуже плідними". Він наголосив, що після підписання угоди з Іраном
США зосередяться на Україні.
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